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Ata da 24ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 21 de outubro de 

2022. 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois (2022) 

às dez horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José Nunes 

Prado os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Bernardo dos 

Santos Tomaz, Bernardo José Tribuzi de Carvalho, Claudemir dos Santos Braga, 

Deborah de Lourdes Portela Braga, Francisco das Chagas Carvalho Silva, Jaciel 

Rodrigues de Araújo, James Lopes Pereira, José Jailton Silva Spindola e Marcus 

Filipe Alves da Costa. Ausente o vereador João Batista de Lima Costa, porem 

justificou sua ausência com antecedência. Constando dez dos senhores 

vereadores o Vice-Presidente Alberto Luiz declarou aberta a sessão e pediu 

que fosse feita a leitura bíblica e em seguida a leitura da ata da sessão anterior. 

Logo depois foi colocada a ata em discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente do Dia. 

Projeto de lei nº 09/2022, que tem por objetivo declarar de utilidade pública 

a ASSOCIAÇÃO BERNARDENSE DE LUTAS ASSOCIADAS – ABLA, de autoria do 

Vereador Bernardo José Tribuzi de Carvalho, Requerimento de Urgência ao 

Projeto de Lei nº 10/2022 e Projeto de Lei nº 10/2022 que dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e dá outras 

providencias. Passou-se aos inscritos no Pequeno Expediente. Vereador 

Jaciel Rodrigues deu bom dia a todos, agradeceu a Deus por mais um dia de 

trabalho. Depois falou da sua indignação pela prisão, ontem, da Van que 

transporta os pacientes que fazem hemodiálise em Parnaíba, por falta de 

pagamento de IPVA, que vai cobrar explicações ao Secretário de Saúde 

Vereador Bernardo Tribuzi deu bom dia a todos, aos colegas vereadores. Em 

seguida pediu o apoio aos colegas Vereadores para que aprovem o Projeto de 

Lei que declarar de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO BERNARDENSE DE LUTAS 
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ASSOCIADAS – ABLA que é de sua autoria e que o mesmo trará diversos 

benefícios a muitos moradores do nosso município. Vereador Bernardo Tomaz 

passou a palavra. Passou-se a Ordem do Dia. O Presidente da sessão colocou 

em discussão e votação Projeto de lei nº 09/2022, sendo aprovado pela 

maioria dos presentes, ou seja, oito votos favoráveis e somente um contra, 

Requerimento de Urgência ao Projeto de Lei nº 10/2022, sendo aprovado por 

todos os presentes e o Projeto de Lei nº 10/2022, neste momento foi retirado 

por haver dúvidas quanto a sua aprovação em sessão anterior. Passou-se aos 

inscritos no Grande Expediente. Vereador Bernardo Tribuzi agradeceu aos 

colegas Vereadores que votaram pela aprovação e por entenderem o objetivo 

do seu Projeto de Lei. E relatou que desconhece o motivo pelo qual o vereador 

Marcus Filipe votou contra, já que o Projeto traz benefícios diversos aos 

bernardenses. Depois cobrou empenho dos vereadores na fiscalização e citou 

o caso da Ambulância retida na PRF de Parnaíba por estar com documentação 

atrasada. Em seguida citou os problemas, as irregularidades ocorridas no 

Centro de Imagem do Hospital. Mas que providencias serão tomadas porque 

já existem denúncias no Ministério Público. Por fim agradeceu o apoio dos que 

entenderam o objetivo do Projeto e concedeu um aparte ao Vereador Jaciel 

Rodrigues que citou a saúde dizendo que a mesma só funciona de verdade nas 

redes Sociais. Que o erro maior é do Prefeito Municipal e do Secretário de 

Saúde e que na próximas eleições o povo precisa escolher melhor os seus 

representantes. Vereador Bernardo Tomaz deu bom dia a todos e concordou 

com o descaso na Saúde Pública do Município e que o Centro de Imagem só 

existe mesmo no nome porque a população continua procurando e tendo 

gastos com Clinicas Particulares, mesmo com poucos recursos. E que as 

irregularidades estão mais que comprovadas, pois os recursos da saúde se 

encontram bloqueados pela justiça. Que os médicos do hospital não 

costumam cumprir horários e frequentemente chegam atrasados e o 

atendimento prestado deixa muito a desejar. E a Educação tem muitos 

funcionários, mas não funciona, pois continua péssima, cobrando empenho 
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